社 名 株式会社ユポ・コーポレーション

本 社 〒101-0062 東京都千代田区神田駿河台4丁目3番地 新お茶の水ビルディング15階

TEL:03-5281-0811(代表) FAX:03-5281-0819

工 場 鹿島工場

T314-0102

茨城県神栖市東和田23

TEL:0299-96-2931 FAX:0299-96-5099

研 究 所 R&Dテクニカルセンター

T314-0102

茨城県神栖市東和田23

TEL:0299-96-2934 FAX:0299-96-9275

営業拠点 ソリューション営業部(大阪)

T541-0044

大阪府大阪市中央区伏見町4-1-1 明治安田生命大阪御堂筋ビル6階

TEL:06-6204-8443 FAX:06-6204-8444

ソリューション営業部(名古屋)

T451-0045

愛知県名古屋市西区名駅1-1-17 名駅ダイヤメイテツビル11階 エキスパートオフィス名古屋

※ソリューション営業部(大阪)へご連絡ください

関係会社 Yupo Corporation America

(100%出資の米国製造販売会社)

800 YUPO COURT,

CHESAPEAKE, VIRGINIA 23320, USA

TEL:+1-757-312-9876 FAX:+1-757-547-3347

YUPO Europe GmbH (100%出資の欧州販売会社)

SCHIESSSTRASSE 47, 40549

DÜSSELDORF, GERMANY

TEL:+49-211-5205430

株式会社ユポ・パピエ

(100%出資の紙業会社)

T314-0102

茨城県神栖市東和田23

TEL:0299-96-9478 FAX:0299-96-9490

資 本 金 495百万円

業 種 紙・パルプ

事業構成 合成紙:81%、合成紙加工品:19%

売 上 高 2024年度 17,204百万円

決 算 期 3月

生 産 能 力 28,000トン/年(鹿島工場)

12,000トン/年(ユポ・コーポレーション・アメリカ)

従業員数 358名(2025年3月末日)

株 主 王子ホールディングス株式会社(50%)

三菱ケミカル株式会社(50%)

設立及び経緯 1969年5月10日 石油化学系合成紙の企業化を

目的に、王子製紙㈱(現、王子ホールディングス㈱)、

三菱油化㈱(現、三菱ケミカル㈱)の折半出資により、

㈱王子油化合成紙研究所設立。

1970年 王子油化合成紙㈱設立

1971年 1号機竣工 1986年 2号機竣工

1990年 3号機竣工

1996年 Yupo Corporation America設立

1998年 ㈱ユポ・パピエ設立

2000年 YUPO Europe GmbH設立

2001年 社名を㈱ユポ・コーポレーションへ改称

役 員 代表取締役社長 内藤 勝弘

取締役 常務執行役員 武田 義幸

取締役(非常勤) 鎌田 和彦

(王子ホールディングス㈱) 代表取締役 副社長執行役員)

取締役(非常勤) 青木 崇

(三菱ケミカル(株))

執行役員 宮口卓也

執 行 役 員 西澤 孝利

執行 役員 河野 利忠

監 査 役 用名 浩之

監査役(非常勤) 大島 忠司

(王子ホールディングス㈱ 常務執行役員)

監査役(非常勤) 小林 誠

(三菱ケミカル㈱) (2025年8月現在)